
«ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» 

(Εν Δράσει – Αναγεννητική Πρωτοβουλία - πρώην ΔΗΣΚ - Ανεξάρτητοι) 

Αθήνα, 31.1.2025 

Επιτυχής η εναρκτήρια συγκέντρωση του συνδυασμού μας 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
Παρά την μεγάλη νεροποντή στην Αθήνα, που έκανε σχεδόν αδύνατη την πρόσβαση 

αρκετών συναδέλφων στη χτεσινή μας συγκέντρωση, τελικά ο μεγάλος αριθμός όσων 

παραβρέθηκαν και σχεδόν γέμισαν την αίθουσα, αποτελεί για μας ένα αισιόδοξο 

μήνυμα που μας δίνει δύναμη και πίστη, να συνεχίσουμε τον ενωτικό μας 

αγώνα…  

Όλοι οι ομιλητές, εξέφρασαν την αισιοδοξία τους για τη δυναμική που εκπέμπει η 

συσπείρωση και η συνεργασία όλων των συνιστωσών στο συνδυασμό «Συναδελφική 

Ενότητα», και την πίστη τους για μια δημοκρατική επανεκκίνηση του Συλλόγου μας. Η 

επόμενη των εκλογών πρέπει: 

 Να θέσει τέλος στον διχασμό και στη πόλωση που σκόπιμα καλλιεργείται όλα αυτά 

τα χρόνια από τη σημερινή πλειοψηφία του Δ.Σ για τη διατήρησή της στην εξουσία 

του Συλλόγου, με την αναλογική-αντιπροσωπευτική συμμετοχή όλων στο νέο 

Διοικητικό Συμβούλιο,  

 Να ξεκινήσει επιτέλους η αποτελεσματική δράση του Συλλόγου για την επάνοδο των 

συντάξεών μας στη κανονικότητα, όπως μας αρμόζει ως προσωπικό της ΤτΕ. Εν 

ενεργεία και συνταξιούχοι πρέπει να αμειβόμαστε με τον ίδιο τρόπο. Συντάξεις και 

δώρα χωρίς περικοπές.  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
Παρά τις δυσκολίες και τα εμπόδια που μπαίνουν έντεχνα από το σημερινό προεδρείο 

(αποκλεισμός της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας από την εκλογική επιχορήγηση) η 

προσπάθειά μας για πλήρη ενημέρωσή σας θα συνεχιστεί. Η Ελπίδα που άναψε με τη 

δημιουργία του συνδυασμού «Συναδελφική Ενότητα» για ένα δημοκρατικό και 

αποτελεσματικό σύλλογο, δεν πρέπει να την αφήσουμε να σβήσει… Πρέπει να γίνει 

υπόθεση όλων μας.  

Βαδίζοντας με αισιοδοξία και αποφασιστικότητα προς τις εκλογές του Συλλόγου μας 

στις 27.3.2025, συνεχίζουμε να απαιτούμε με κάθε τρόπο την άμεση καταβολή των 

αναδρομικών των δύο κρατήσεων που καταργήθηκαν από 1.1.2024.  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η Συντονιστική Εκλογική Επιτροπή 
Αραβίδη Γιούλα, Βαξεβανάκη Ιουλία, Ευσταθίου Κώστας, Κοκκινόπουλος Δήμος, 

Κουρκουτσάκη Τίνα, Λαούδης Φίλιππος, Μπουλαλά Αγγελική, Μυγδάνης Δημήτρης, 

Πετρόπουλος Ίκαρος  


